

我省出台党政机关会议定点管理新规

开会未定点，不予核销会议费

■会议定点场所由各市或县(市、区)级财政部门负责确定，不重复采购。会议定点场所在全国范围内实行资源共享，各级党政机关举办会议共同使用

□记者 姜宏建 通讯员 孔进 王健 报道
本报济南5月7日讯 党政机关会议定点场所将实行属地招标采购，全国资源共享；无特殊原因未按要求在会议定点场所开会的，不予核销会议费支出。为深入贯彻落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》，日前，我省出台党政机关会议定点管理实施细则，加强党政机关会议定点管理。

省财政厅行政政法处处长钟泽圣介绍，自党政机关会议定点工作开展以来，在方便各部门对比选择会议地点的同时，也为规范部门财务管理、厉行节约提供了制度依据和约束。但是，会议定点一直是中央和地方按照本级会议费标准各自招标、各自管理，存在资源共享率低、价格不统一、定点管理工作开展不均衡等问题。为此，今年1月，财政部制定了《党政机关会议定点管理办法》，对会议定点工作的开展作了进一步的明确和规范。日前，省财政厅结合我省实际，研究制定了实施细则，在全省全面推开会议定点管理工作。

等举办的，应当在会议定点场所召开。实行会议定点场所资源共享。根据财政部统一要求，实行中央和地方各级党政机关会议定点管理一体化，建立全国会议定点场所统一规范、属地管理、资源共享的管理体制。各地区确定的会议定点场所在全国范围内实行资源共享，各级党政机关举办会议共同使用，执行统一的会议定点场所目录和相同的协议价格。

定点场所应当通过公开招标方式确定，政府采购的内容包括住宿房间价格、会议室租金和伙食费。政府采购控制价格由财政部门在本地会议费管理暂行办法规定的开支标准内确定。会议定点场所两年调整一次，在协议期内不得提高协议价格，不得因价格优惠而减少服务项目、降低服务质量。

国务院发文进一步促进电商发展 鼓励电子商务领域 就业创业



意见提出，积极发展农村电子商务。

近日，国务院印发《关于大力发展电子商务加快培育经济新动力的意见》，部署进一步促进电子商务创新发展。

近年来，我国电子商务发展迅猛。根据国家统计局数据，2014年我国电子商务交易额(包括B2B和网络零售)达到约13万亿元，同比增长25%。全年网上零售额同比增长49.7%，达2.8万亿元。2015年一季度，网上服务零售额1297亿元，增长43.0%，网上商品零售额6310亿元，增长41.0%。

尽管电商发展迅猛，但与此同时，电子商务发展面临管理方式不适应、诚信体系不健全、市场秩序不规范等问题，亟需采取措施予以解决。

对此，意见提出要从积极推动、逐步规范、加强引导三方面入手解决。积极协调解决电子商务发展中的各种矛盾与问题。在政府资源开放、网络安全保障、投融资支持、基础设施和诚信体系建设等方面加大服务力度。推进电子商务企业税费合理化，减轻企业负担。最大限度减少对电子商务市场的行政干预。在放宽市场准入的同时，要在发展中逐步规范市场秩序，营造公平竞争的创业发展环境，进一步激发社会创业活力，拓宽电子商务创新发展领域。加强对电子商务发展中前瞻性、苗头性、倾向性问题的研究，及时在商业模式创新、关键技术研发、国际市场开拓等方面加大对企业的支持引导力度，加速电子商务创新发展步伐。

同时，意见提出了七方面的政策措施。一是营造宽松发展环境，降低准入门槛，合理降税减负，加大金融服务支持，维护公平竞争。二是促进就业创业，鼓励电子商务领域就业创业，加强人才培养培训，保障从业人员劳动权益。三是推动转型升级，创新服务民生方式，推动传统商贸流通企业发展电子商务，积极发展农村电子商务，创新工业生产组织方式，推广金融服务新工具，规范网络金融创新服务新产品。四是完善物流基础设施，支持物流配送终端及智慧物流平台建设，规范物流配送车辆管理，合理布局物流仓储设施。五是提升对外开放水平，加强电子商务国际合作，提升跨境电子商务通关效率，推动电子商务走出去。六是构筑安全保障防线，保障电子商务网络安全，确保电子商务交易安全，预防和打击电子商务领域违法犯罪。七是健全支撑体系，健全法规标准体系，加强信用体系建设，强化科技与教育支撑，协调推动区域电子商务发展。

经济结构调整的重要时期，新业态、新商业模式对促进就业具有重大意义。意见把鼓励电子商务领域就业创业作为重要政策措施之一。“互联网是大众创业、万众创新的新工具。”商务部研究院国际市场部副主任白明说，电商经营方式呈现多样化、灵活性和地域广等特点，能大大降低创业门槛，吸纳就业人数。但要加快相关人才培养，并出台配套的就业扶持政策，保障从业人员劳动权益，才能更好地激发电商领域的创业热情。

(综合新华社北京5月7日电)

沪指三天重挫近400点，跌逾8%

股市三连跌，“疯牛”要刹车？

大众视点

□本报记者 李铁 王爽

中国股市三连跌。5月5日沪指大跌181点，6日再度下跌1.62%，7日又跌百余点，险些失守4100点，三天重挫近400点，跌幅超8%。不少股民的收益较五一前大幅缩水，还有不少节前成功逃顶后又选择入市的股民惊呼“抄底反被套牢”。

与之前齐声唱“牛”有所不同，证券分析师的观点也开始分化，认为此次调整到4000点的不在少数。

股民抄底不成反被套

从7日盘面看，A股一开盘即上涨乏力，除券商股一枝独秀，银行股护盘外，各大主力板块一片“绿油油”。截至收盘，沪指报4112.21点，跌117.05点，跌幅2.77%；深成指报14114.73点，跌21.44点，跌幅0.15%；创业板报2806.05点，跌40.51点，跌幅1.42%。成交呈缩量态势，沪市成交5402亿元，深市成交4468亿元，两市共成交9870亿元。

“抄底彻底变悲剧了！”五一小长假前，济南股民杨萌将自己的股票持仓从满仓改为半仓，6日，他见大盘已经调整了两天，认为已经调整到位，想着7日博一个反弹，又满仓杀入股市。

让杨萌没想到的是，7日大盘接近中午收盘时，其持有的股票市值就跌了2个多点，下午大盘继续“跳水”，股价一路走低，到收盘时跌幅已平均超过5%。由于资金量较大，此次抄底让杨萌损失近5万元。

记者在股吧里随机询问了几个股友，发现这两天抄底不成反被套的股民不在少数。一位网名叫“征战牛市”的股民说：“周二看到有主流媒体出来喊话，说风雨之后更见彩虹。我觉得管理层应该希望股市涨的，认为自己抄底很成功。没想到买了之后，并没有意料之中的大涨，看来这次调整还要磨几天。”

济南资深股民王新认为，现在抄底也许还有解套的可能，但一旦市场下跌趋势形成，抄底的结果就是亏损再亏损。“不要轻易抄底，等市场真正企稳时再入场不迟！”他认为，目前，市场下跌刚刚开始，还是轻仓观望为宜。

去杠杆和IPO致市场资金缩水

自4月下旬开始，监管部门通过各种方式，连续出台去杠杆措施，使场内资金缩水，进而影响股市的走势。

业内人士普遍认为，银行开始收紧伞型信托去杠杆措施，对此轮股市回调影响较大。海通证券山东分公司业务管理总部蒋松涛说，高杠杆融资产品已开始受限。作为杠杆资金的重要组成部分，伞形信托被视为此轮降杠杆操作的重点，除了券商机构被禁止代销伞形信托产品外，信托公司也逐步收缩伞形信托业务线，而作为资金提供方的银行也开始进行“收伞”操作，促使银行资金流入股市的通道变窄。

同时，券商方面也开始降杠杆操作。近日，中信证券、华泰证券、招商证券等大型券商分别调整两融业务可抵充保证金证券的担保折算率，加强两融业务的风险管理。

新股发行一向被视为股市资金的“抽水机”，IPO加速也一定程度上影响了股市的走势。4月23日，证监会核发25家企业IPO批文，这是继4月2日核发30家企业IPO批文后一个月内的第二次核发，IPO步伐明显加快，创单月核发数量历史新高。

瑞银证券认为，本周新股认购或是导致市场大幅波动的直接诱因，预计冻结资金在2.5万亿元左右。齐鲁证券分析师刘保民告诉记者，新股发行的频率加快，股票供给增加，对资金的分流作用明显。从监管层的角度来看，近期，股市上涨太快，他们希望通过市场的办法给股市降温。

后市走向看法不一

自去年11月至今年4月末，半年时间，沪指从2400点涨到4500点，涨幅高达87%。在“疯牛”的带动下，股民开始跑步入场，场外资金来源不断流入股市。沪深两市成交量也一路高涨，从日均五六千亿元爬升至一万五千亿元，不断创历史新高。4月2日，仅沪市成交量就突破一万亿元。

对于本轮牛市的“急刹车”，经监管层的多次喊话，市场普遍有预期。蒋松涛认为，从技术层面上讲，自去年12月至今年2月，股市在3000点至3400点之间进行了区间回调，照此类推，4600点也是重要的关口，因此本轮回调始于4572点属正常表现。

目前，多数券商认为，此轮牛市尚未结束，未来慢牛趋势将是主基调，只是何时见底意见不一。有券商将近期股市走势图与2007年进行拟合后认为，4000点将是本轮回调的底线。

不过，济南一家券商负责人告诉记者，本轮牛市的高杠杆率造成股市泡沫化严重，以融资余额与融券余额差值为例，看多远远多于看空方，6日差值仍高达1.88万亿元，股市回调未见见底，近期持续下跌的可能性仍然很大。



5月7日，股民在证券营业部关注市场行情。

■新闻分析

仅两成多私募基金 看涨5月行情

继前两个交易日下跌后，5月7日沪深两市继续下跌调整，沪指午后再次跳水逼近4100点。业内人士表示，经过连续几个交易日下跌后，市场氛围明显降温，投资者对市场短期走势的判断也出现了较大分歧。

经过连续下跌调整后，后市股市会继续下跌还是重新上涨？业内人士表示，相比一个月前一致看多，对于市场短期走势，目前多空双方分歧拉大，后市走势有望出现分化。

据私募排排网数据中心对全国80多家私募基金公司调查显示，私募基金4月开始对大盘趋于谨慎，有逐步逢高减仓保存胜利果实的动作。对5月行情继续保持谨慎态度，信心指数上月低于临界点后，继续创下新低，连续两个月低于临界点。

调查结果显示，目前仅23.68%私募基金看涨A股5月行情，相比上个月继续下降8.58%，41%私募认为大盘会横盘整理，而35.53%私募则看跌5月行情，相比上月大幅上升17.79%。

私募排排网的研究报告认为，近期A股疯狂上涨，但一直没有进行回调，最近监管层不断提示风险，是私募基金短期预期趋于谨慎的重要原因。虽然私募对短期行情持谨慎态度，但普遍认为并不会改变已经确立的牛市行情。

还有一些市场人士认为，目前，市场多空争夺激烈，最近监管层出台的一系列调控动作的出发点并不是打压市场，而是希望本轮牛市能走得更长更健康，预计5月走势将保持震荡。而且经过此轮下跌调整后，市场将渐趋理性。

业内机构认为，技术上大盘近几个月涨幅惊人，市场本身有获利回吐压力。而且券商新一轮降杠杆恰逢当前股指高位震荡的敏感期，与新一轮的新股发行叠加，加剧了市场波动，短期将对资金面产生较大影响。此外，近期管理层加大对风险的提示，新股发行节奏也在加快，也对市场构成压力。

(据新华社广州5月7日电)

全省抽检980个加油站

近两成加油站检出不合格油品

□记者 赵小莉 报道
本报济南5月7日讯 在加油站加的油都能放心使用吗？不尽然。今天，省工商局公布全省流通领域成品油质量专项抽检结果，抽查的980个加油站中，样品全部合格的共799个，合格率为81.5%；抽取的2175个成品油样品中，所检项目全部合格的共1959个，合格率为90%。

本次抽检覆盖全省17市，由各市工商局随机确定被检加油站，抽检成品油种类主要包括汽油(含车用汽油、车用乙醇汽油等)、柴油(含车用柴油、普通柴油等)。1297个汽油样品，合格率为

90.7%；878个柴油样品，合格率为89.2%。

从抽检结果来看，中石化、中石油加油站较其他加油站，更值得信赖。本次抽检共抽取中石化加油站样品594个，样品全部合格；共抽取中石油加油站样品347个，合格样品346个，合格率99.7%；共抽取其他加油站样品1234个，合格样品1019个，合格率82.6%。从不合格项目看，硫含量、抗爆指数(研究法辛烷值)、闪点(闭口)三项为主要不合格项目。车辆加入上述指标不合格的油品可能造成哪些危害？省

工商局相关工作人员作了详细解释。硫含量，是油品中影响发动机污染物排放最重要的指标。硫含量过大，可造成设备腐蚀，燃烧时生成的二氧化硫和三氧化硫会腐蚀汽缸和排气管，与润滑油接触后还会加速其老化变质，同时会严重污染空气。

使用抗爆性不合格的汽油，会发生震动、汽缸过热、发动机功率降低、油耗增加、燃烧不完全冒黑烟等现象，严重时会导致汽油机在某些工作状态下发出尖锐的金属敲击声，即“敲缸”，对发动机造成严重危害。

闪点不合格的轻柴油，在运输及使用过程中，一旦外溢，遇明火接触会立即发生燃烧甚至爆炸，存在极大的安全隐患。

目前，对销售不合格油品的违法行为，视具体情况不同，各地已分别进行查处，责令其停止销售不合格油品，没收违法所得；情节严重的，吊销营业执照；涉嫌构成犯罪的，移送司法机关依法追究刑事责任。

216个不合格油品所在加油站名单，消费者可登录省工商局网站，在“商品抽检结果公示”平台上查询。

骂空姐、开应急舱门、爬红军雕像 4人“上榜” 游客不文明行为记录

据新华社北京5月7日电 7日，《游客不文明行为记录管理暂行办法》施行后首批全国游客不文明行为记录公布，大闹亚航，强行打开飞机应急舱门、攀爬红军雕塑照相三起不文明事件的4个当事人“上榜”。

名列“全国游客不文明行为记录”档案第1位、第2位的是安徽人张艳和江苏人王声。中国康辉南京国际旅行社组织的赴泰国团队游，2014年12月11日晚乘坐泰国亚洲航空公司航班由曼谷飞往南京。在就餐时，张艳取出自带方便面，要求空姐提供热水，空姐告知其热水需要收费，造成张艳不快，发生言语冲突，随即张艳将泡好的方便面泼向该空姐，与空服人员激烈争吵，并谩骂、恐吓和威胁。因事态危害航空安全，机组决定飞机中途返航，落地后张艳被泰国警方带走。在同一事件中，因同伴与空服发生争执并向空服泼面，王声与空服人员激烈争吵，并谩骂、恐吓和威胁。这两名游客列入游客不文明行为记录，信息保存期限为2015年3月24日至2017年3月23日。

全国游客不文明行为记录第3位是北京人周斌，该游客在2015年1月10日凌晨，由昆明飞往北京的MU2036航班上，强行打开飞机41L、42L座位旁两道应急舱门，警方根据《治安管理处罚法》的规定，对他的违法行为予以治安拘留15日处罚。根据《游客不文明行为记录管理暂行办法》，将该名游客列入游客不文明行为记录，信息保存期限为2015年3月24日至2017年3月23日。

列入档案第4位的陕西人李文春，则“创下”长达10年不文明记录的期限。国家旅游局称，2015年五一假期前夕，在吴起县胜利山景区内，李文春攀爬红军雕塑照相，被其他游客拍照记录后在网上传出，引起公众广泛谴责，造成严重社会不良影响。根据《游客不文明行为记录管理暂行办法》，将该名游客列入游客不文明行为记录，信息保存期限为2015年5月4日至2025年5月3日。

章丘销毁废弃烟花余料 发生意外爆炸 致5死2伤

新华社济南5月7日电 记者从山东省有关部门获悉，7日下午，章丘市销毁废弃烟花余料发生意外爆炸，导致5死2伤。

7日15时许，章丘市在指定地点销毁废弃烟花余料卸车时，发生意外爆炸，造成5人死亡、2人轻伤。目前，事故现场已处置完毕，两名伤员得到及时救治，善后处置工作正在进行，事故原因正在进一步调查中。